



**KATEŘINA VALACHOVÁ**  
ministryně školství, mládeže a tělovýchovy

V Praze dne 22. března 2016  
Č.j.: MSMT-10666/2016

Vážený pane předsedo,

dovolte, abych Vás v rámci snahy o koordinaci veřejné podpory sportovnímu prostředí informovala o možnosti, kterou by mohla Česká unie sportu využít v rámci Operačního programu Životní prostředí (dále jen „OPŽP“), a to poskytnutí **podpory na rekonstrukci zimního stadionu, konkrétně výměny čpavku jako chladicího zařízení.**

Ve specifickém cíli 3.5 prioritní osy 3 - Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika je **rekonstrukce chladicího zařízení – změnou chladiva, snížením množství kapalného čpavku, náhradou chladicího zařízení, modernizací rozvodů** podporovaná v aktivitě „náhrada nebo rekonstrukce zařízení (stacionární technické nebo technologické jednotky, ve které je nebezpečná chemická látka vyráběna, zpracovávána, používána, přepravována nebo skladována) s cílem zvýšení bezpečnosti provozu, snížení míry rizika nad rámec standardů a norem společenství“.

**Oprávněnými žadateli (příjemci podpory)** mohou být kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, organizační složky státu, státní podniky, státní organizace, veřejné výzkumné instituce, veřejnoprávní instituce, příspěvkové organizace, vysoké školy, školy a školská zařízení, nestátní neziskové organizace (obecně prospěšné společnosti, nadace, nadační fondy, ústavy, spolky) zřízené dle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, církve a náboženské společnosti a jejich svazy zřízené dle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech, podnikatelské subjekty, obchodní společnosti a družstva, fyzické osoby podnikající. **Okruh oprávněných žadatelů může být omezen každou jednotlivou výzvou.**

**Cílovým územím** je území celé České republiky mimo území hlavního města Prahy.

**Dotace je poskytována maximálně do výše 85% z celkových způsobilých výdajů projektu, u soukromých subjektů je podpora poskytována pouze formou finančního nástroje, tj. zvýhodněného úvěru.**

**Způsobilými výdaji** jsou považovány výdaje na stavební práce, dodávky a služby spojené s výstavbou nebo rekonstrukcí zařízení, výdaje na zkoušky nebo testy související s uváděním majetku do stavu způsobilého k užívání a k prokázání splnění technických parametrů, ovšem pouze v období do kolaudace (uvedení do trvalého provozu). Minimální způsobilé realizační výdaje na projekt jsou stanoveny na 100 000 Kč bez DPH.

**Průběžná (nesoutěžní) výzva k podávání žádostí o poskytnutí podpory** byla vyhlášena 15. října 2015 s termínem ukončení příjmu žádostí **do 14. října 2016** v celkové alokaci přes 70 mil. Kč.

Věřím, že uvedenou informaci rozšíříte mezi své členy a maximálně ji využijete ke zlepšení situace v této oblasti.

S pozdravem

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, sweeping initial 'M' followed by a cursive 'J' and a final flourish.

Vážený pan  
**JUDr. Miroslav Jansta**  
předseda  
Česká unie sportu  
Zátokova 100/2  
160 17 Praha 6